

# 维护国家安全 筑牢人民防线

## 中原区开展“全民国家安全教育日”普法宣传

本报讯 4月15日,中原区在五公园举行“4·15全民国家安全教育日”活动,现场摆放了和国家安全知识有关的展板,向来往居民发放各类宣传资料,设立《国家安全法》宣传台,并接受居民咨询。同时,对12339公民举报电话也进行了多种形式的宣传。“红色文艺轻骑兵”文化志愿者在会场进行了舞蹈《中国脊梁》、歌曲《啊,中国的土地》等精彩的文艺表演。

中原区委书记乔舛,区委副书记、区长

李晓雷,区委副书记、区委办主任杜建强,区人大常委会主任李长义,区政协主席王正轩,区委常委、政法委书记车建伟,区委常委、宣传部长成小波等领导到场参与活动。

为做好“4·15全民国家安全教育日”普法宣传活动,中原区高度重视,于4月2日~15日的14天时间里,通过悬挂横幅、张贴宣传标语、发放宣传资料、召开座谈会、收看国家安全宣传片、组织机关干部接受专题教育等形式,进行了集中宣传,使辖区干部

群众的国家安全知识有了进一步提高,人民的安全防范和保密意识有了较大增强。

中原区成立全民国家安全教育日宣传活动领导小组,乔舛任组长,杜建强、车建伟任副组长,各街道办事处、局委一把手为成员。办公室设在区委办。领导小组先后组织有关成员单位召开任务部署会、任务推进会,形成了层层抓落实的工作局面,确保教育宣传工作取得实效。

据统计,中原区此次宣传活动累计悬

挂张贴宣传条幅220幅,摆放宣传展板350块,播放宣传电子屏480块,向群众派发宣传册、宣传单等资料8000余份,设立咨询台16处,向市民提供法律咨询1万余人次,组织大中小学生观看国家安全动漫宣传1万余人次。通过列举发生在居民生活中的真实案例,进一步增强了居民的国家安全意识和安全防范意识,营造了良好的国家安全宣传氛围,收到了良好的社会效果。记者 张改华 通讯员 张亚芳 张晟

## 中原区领导到建设路街道调研指导

# 道路改造要充分征求群众意见

本报讯 近日,中原区委副书记、区委办主任杜建强到建设路街道调研城市精细化管理路长制工作,在协作路察看沿街市容市貌大提升活动开展情况及其文化墙的打造成果。建设路街道负责人对在街面卫生环境、交通秩序,商户门头美化,居民阳台上的花盆瓦罐、废纸箱等杂物清理和文化墙的精心制作等方面所做的工作与创新进行了详细汇报。

在随后举行的座谈会上,杜建强对协作路路长制工作、文化墙的打造及其背后的付出给予肯定。杜建强说,打造文化墙要以人民为中心,充分征求广大群众的意见和建议,摸清老百姓的所思所想。认真去做、用心去做、主动去做、创新去做。

群众永远是城市管理的主人。人民城市人民管理,管好城市为人民。开展

市容市貌大提升活动要动员社会力量广泛参与其中,充分发动群众、依靠群众。

城市管理工作贵在坚持、难在坚持、成在坚持。文化墙打造除了要展示文化氛围外,还要增加一些文化艺术内涵,使内容和形式接地气又有操作性,建立长效管理机制,使文化墙保持特色,为群众喜闻乐见。

记者 张改华 通讯员 敖明成 王洪

## 郑州市卫生健康委 调研中原区 妇幼健康服务工作

本报讯 4月10日,由郑州市妇幼保健院专家一行6人组成的郑州市卫生健康委调研组,对中原区妇幼健康服务工作进行调研。中原区卫生健康委有关领导和妇幼保健所相关人员陪同调研。

调研组一行对郑州市中心医院、秦岭路社区卫生服务中心的妇幼健康服务,包括孕产期健康管理、儿童健康管理、婚前医学检查、高危儿管理、母子健康手册、计划生育服务项目等工作内容进行了调研指导。调研中,专家组对发现的问题现场提出指导性意见,中原区妇幼健康服务工作项目负责人耐心听取专家组的建议,现场与专家进行分析、研究和探讨,制订了合理的整改方案,确保问题整改到位。

中原区将以此次调研指导为契机,整改工作中的不足之处,确保中原区妇幼健康服务工作更加规范,为全区广大妇女儿童提供便捷、高效、优质的医疗保健服务。记者 张改华 通讯员 刘艳

## 中原区举办2019年春季科级副职领导干部主体班和中青年干部培训班

# 认真学习 拓展思维 增强干事创业本领

本报讯 日前,中原区2019年春季科级副职领导干部主体班和中青年干部培训班开班。中原区委常委、组织部长魏建民出席开班仪式,并做动员讲话。

魏建民表示,参训学员要端正学习态度,正确认识干部教育培训的必要性。学习是领导干部增长才干、提高素质的重要途径。目前,中原区正处在产城融合示范区建设的关键时期,产业发展需要新思路,社会治理需要新举措,这就要求大家不断加强学习、拓宽视野、更新理念、提升素质。要利用好此次集中

培训机会,排除一切干扰,真正把精力集中到学习上来,在学习中发现破解难题的有效举措和创新之道。

魏建民说,参加培训班的学员要认真学习,拓展思维,增强干事创业的本领。加强党性修养,通过培训,进一步强化理想信念、党性观念、宗旨意识,进一步提高思想觉悟、政德修养、品行作风,进一步筑牢信仰之基、从政之基、廉政之基。提升专业能力,进一步完善履行岗位职责必备的知识体系,成为既懂政治又懂经济、既懂党务又懂业务、既懂专业

又懂管理的复合型干部。

魏建民提出,干部的能力和素质关系到地方的发展,大家的能力和水平也直接决定了全区的未来。希望同志们珍惜机会,静下心来,刻苦学习,认真思考,学有所思,学有所成,力争通过这一个月的学习,增强党性,转变作风,提升素质,以更加昂扬自信的姿态为“四个中原”建设添砖加瓦。

据悉,本期主体班分为两个班次。其中,科级副职主体班学制20天,参训学员42人;中青班学制一个月,参训学员22人。

记者 张改华 通讯员 刘赛 刘锐

## 中原区市场监督管理局 召开食品流通环节 重点工作部署会

本报讯 为更好地开展2019年食品流通环节监管工作,近日,中原区市场监管局组织召开食品流通环节重点工作部署会,对大型商超和农贸市场监管重点工作进行部署。

会议对2019年食品安全示范店创建、溯本通信息化建设及食证通软件考核使用等三项食品流通环节重点工作进行部署:大型商超和农贸市场要切实落实好食品安全主体责任,扎实做好食品安全工作;各农贸市场开办方务必要明确一名信息管理员,对商户的溯本通信息进行指导;各食药监所监管人员要加强监管和指导,加大培训力度。

会议要求,各单位一定要充分认识到开展食品和食用农产品安全信息化的必要性和紧迫性,按照“源头可溯、去向可查、风险可防、责任可究”的基本要求,在全面推行索证索票和进货台账制度基础上,利用信息化手段提高食品安全管理水平,切实增强做好市场管理工作的责任感。食品安全管理示范店创建和信息化建设是2019年郑州市十大民生实事之一,也是市场监管局的重点工作,各相关单位要高度重视,全力以赴,攻坚克难,抓好落实和执行,确保高标准完成今年的食品流通监管工作。记者 张改华 通讯员 孙帅 闫茹

## 中原区领导到汝河路街道调研指导老旧小区建设提质等工作

# 突出党建引领 提升居民满意度、幸福感

本报讯 4月10日,中原区副区长符维到汝河路街道调研指导老旧小区建设提质、安置房建设等工作。

符维专题听取了汝河路街道负责人关于汝河小区整治工作进展情况及存在问题的汇报。他表示,街道处在解决民生问题的第一线,各项工作要贯彻落实“坚持以人民为中心”,切实把涉及群众切身利益的事做好。在老旧小区整治工作中,要突出党建引领,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用

作用,把党组织的服务深入覆盖到“最后一公里”,助推改造工作顺利开展,提升居民满意度和幸福感。

持续保持高压态势,铁腕治违,进一步巩固汝河小区违法建设的整治成效,有效遏制违法建设行为。同时,建立长效机制,加大宣传,营造氛围,发挥政策的正向引导作用,实现违法建设自拆为主、部分帮拆的工作局面。鼓励物业管理人驻,按照“政府引导、社会参与、市场运作、群众受益”的工作思路,以社区院

落为基本单元,推进老旧小区建立物业管理长效机制。学习兄弟单位先进经验,补齐短板,坚持抓好整治后的长效管理,确保老旧小区提升整治工作的长效性、持续性,努力为辖区居民打造幸福、宜居的生活环境。

安置房建设是重大民生工程。符维表示,汝河路街道要加快推进安置房建设,采取措施,倒排时间节点,加大工程进度,确保群众早日入住新居。

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

## 中原区开展联合执法 齐抓共管保安全

本报讯 日前,中原区应急管理局、区工商质监局、区食品药品监督管理局、区消防大队、须水街道筹备组等部门对郑州三棉有限责任公司、郑州惠众实业有限公司、郑州光大纺织印染有限公司开展联合执法检查。

中原区政府党组成员王宏军等领导现场指挥,听取中原区应急管理局局长

王新权汇报3家企业安全生产现状,并带领各行业主要负责同志深入到企业车间、生产现场、消防中控室等区域和部位,对安全生产规章制度建立、生产作业安全、特种设备安全、食品卫生安全、消防设施配备、应急疏散通道设置等情况进行重点检查。

随后,王新权对应急管理局各执法

中队提出要求,立即对3家企业展开拉网式排查,针对检查中发现的安全生产事故隐患和企业安全管理缺陷进行严肃查处。

针对本次联合执法工作,王宏军表示,执法部门要各司其责,针对排查出隐患的企业,该处罚处罚、该关停关停,筑牢中原区安全防线,确保全区安全生产形势平稳有序。记者 张改华